
ATA Nº 022/2019

Aos 18 (dezoito)  dias  do  mês  de  dezembro de  2019 (dois  mil  e  dezenove),  às

17h30min (dezessete horas e trinta minutos), na Sala de Sessões da Câmara de Vereadores

de Cruzeiro do Sul - RS, com presença do homenageado, Prefeito em Exercício e o Vice-

Presidente da Câmara de Vereadores, reuniu-se solenemente o Poder Legislativo para o

descerramento da nova placa na Galeria dos Presidentes, do Vereador José Carlos Eckert.

O Presidente JOSÉ CARLOS ECKERT iniciou saudando o Prefeito em Exercício

João  Henrique  Dullius,  o  Vice-Presidente  da  Câmara  de  Vereadores  Leandro  Luis

Olbermann, os Vereadores, Secretários e a todos os presentes. Em seguida solicitou que

fosse composta a Mesa juntamente com ele com o Prefeito em Exercício João Henrique

Dullius e o Vice-Presidente da Câmara de Vereadores Leandro Luis Olbermann. Após isso,

o Presidente iniciou o descerramento das placas convidando o Prefeito em Exercício João

Henrique  Dullius  para  acompanha-lo.  Em  seguida,  externou  sobre  o  seu  período  na

presidência:  “Quero falar um pouco da Presidência no ano de 2019, houve a instalação da

Comissão de Constituição e Justiça na Casa, uma coisa que teria que ser feita, apoio e

participação  na  ExpoCruzeiro,  a  Câmara  de  Vereadores  teve  a  participação,  evento  da

AVAT na Câmara, no sábado de manhã, muito proveitosas as palestras por sinal, curso de

capacitação em Gestão Pública na UNIVATES para os Servidores Alan e Adriana, coisa

muito  importante,  se  capacitam  para  nos  ajudar  em  muitas  coisas,  todos  projetos  do

Executivo e reivindicações do Legislativo,  aprovados, não todos por unanimidade,  mas

grande maioria, isso quer dizer o que, que a Câmara de Vereadores de Cruzeiro do Sul é

uma Câmara muito boa de trabalhar, estou muito satisfeito, e não só eu, acredito que todos

Vereadores,  falo como Presidente,  mas é todos nós, o eu é uma palavra muito pesada,

ninguém faz nada sozinho, e sempre digo uma coisa,  respeito, quando assumi aqui em

janeiro, sempre disse, a gente tem que ter respeito, tudo certo, divergências, sempre irá



existir na política, se não existir, a coisa não anda, mas sempre respeitando a opinião de

cada um. Quero agradecer aos funcionários da Casa, a Josi, a “Simu”, a Adriana o Alan,

pelo  excelente  trabalho  que  realizaram  nesse  ano  de  2019,  independente  de  sigla

partidárias,  sempre  atenderam todo mundo  bem nos  pedidos  que  foram feitos,  sempre

foram atendidos, não vi nenhum Vereador dizer que fez algum pedido, uma Indicação ou

alguma coisa assim e não foi atendido. Então, era mais ou menos isso, um relato do que a

gente fez e agradecer a todos, muitas vezes pedimos muito e esquecemos de agradecer.

Final de ano é momento de agradecer pelo convívio, acho que foi muito bom, está todo

mundo de parabéns.                                                                    Na sequência, o Presidente

José Carlos Eckert deixou a palavra à disposição do Prefeito em Exercício João Henrique

Dullius.                                                                  João Henrique Dullius: “Boa tarde a

todos, Secretários aqui presentes, Anelise e Sérgio Backes, Presidente do STR, ao Tenente

Bidinoto da nossa Brigada Militar e as demais pessoas aqui presentes. José Carlos, acho

que você colocou muito bem, a Presidência, no meu ver, é muito importante, fui Vereador

desta Casa e sempre digo que o Presidente quando há uma divergência, no bom sentido, se

o Presidente souber conduzir, a Câmara de Vereadores passa simplesmente despercebida,

os projetos discutidos Vereador,  são para melhoria do nosso Município,  e hoje, mesmo

tendo oposição, nós, como gestores, estamos muito contentes com vocês, porque vocês nos

procuram sobre  um projeto,  mesmo tendo a  parte  jurídica  aqui  na Câmara,  vocês  nos

procuram, conversam, para que possamos melhorar ainda mais o projeto ou até mudar,

então, isso faz com que nós da Administração Municipal estejamos satisfeitos com vocês.

Teve algumas mudanças de Vereadores,  alguns foram para Secretarias outros entraram,

mas isso faz parte também da política, quero agradecer a todos vocês por também nos

entenderem,  alguns  pedidos  que  vocês  fazem  não  conseguimos  atender  no  momento,

talvez, olhando pelo lado político, mas vou dizer que para nós isso muito pouco existe,

para não dizer  não existe.  Então quero agradecer  a  todos Vereadores e Assessores que

trabalham aqui, que tenham um excelente Natal, com muita saúde para nós todos, que é o

mais importante, se não termos a saúde, de nada adianta, temos o exemplo do meu colega

Lairton,  gostaria muito dele estar aqui, mas a saúde o impediu, mas certamente logo a

frente vai estar novamente no comando de nosso Município. Obrigado a todos. ”



Presidente José Carlos Eckert encerrou a Sessão Solene agradecendo a presença de

todos e convidando para a Sessão Ordinária em seguida, às 18h30min.

SALA DE SESSÕES DA CÂMARA 

DE VEREADORES DE CRUZEIRO DO SUL,

19 DE DEZEMBRO DE 2019.
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